

晚报与市文联携手,我市12位著名画家倾情创作——

创意满满! 祝福满满! 晚报2025年日历特刊即将登场

□洛报融媒记者 余子愚 通讯员 牛珂

亲爱的读者朋友们,《洛阳晚报》2025年 日历特刊就要来啦!

时光无言,在人心深处镌刻难忘印记;岁 月不语,任四时轮转不改星辰相伴。在2025 年元旦佳节即将到来之际,晚报编辑部延续近 年惯例,精心筹备了新一年的日历特刊,以此 作为送给广大读者的新年礼物。

从2021年探索将日历融入年度新闻盘点 专版,到2022年推出城市航拍风光主题日历; 从2023年集纳推出二十四节气养生日历特 刊,到2024年推出"用手机扫二维码,就能看 到花开全过程"的牡丹日历特刊……连续4 年,每到岁末年初,《洛阳晚报》都推出了不拘 一格、富有创意的日历特刊。许多读者纷纷来 电称赞"好看、实用",并且希望年年都能收到 这份特别的"晚报礼物"。

读者所盼,便是晚报所念。近段时间,晚 报编辑部提前着手,就晚报2025年日历特刊 如何更好体现洛阳特色、更加贴心实用、更有收 藏价值等读者关心的问题展开"头脑风暴"。 最终,经过积极沟通协调,决定由洛阳市文学 艺术界联合会、洛阳日报报业集团主办,洛阳 市美术家协会、洛阳晚报编辑部承办,特别邀 请我市12位著名画家共创2025年日历特刊。

这次受邀的12位画家可谓阵容强大:洛 阳市美术家协会主席团成员集体亮相,包括河 南省中国画学会副会长兼秘书长、洛阳市美术 家协会名誉主席文柳川,河南省美术家协会 副主席、洛阳市美术家协会主席张建京,洛阳 市美术家协会副主席李建杰、曲红升、牛广德、 渠奕、韩晓传、苟彬、宫万瑜、赵明洋、马炎冲、 蒋婉强。很多洛阳人久闻上述画家大名,他们 的画作大多出现在画展上,"一画难求"。此 次,在月余时间内,各位著名画家纵情挥洒,精 心创作了一批反映洛阳及周边地区四季更迭、 山水自然的国画、水彩和油画,洋洋大观、意境

洛阳市文联党组书记柴洪涛介绍,根据市 委、市政府的工作要求和市文联的工作实际, 市文联确定了"全国有荣誉、全省有影响、全市 有作为、全民有感受"的工作目标。《洛阳晚报》 推出新年日历特刊,是一件很有意义的事情。 市文联推荐我市12位著名画家参与创作晚报 2025年日历特刊,既是洛阳文艺工作者"坚持 以人民为中心的创作导向"的内在要求,也是 对洛阳深厚文化底蕴、现代生活的深入感悟,

更是一种全媒体形式的宣传推广。通过艺术 家的积极创作及洛报集团全媒体宣传,能够让 市民切实感受洛阳的文艺范儿,提升城市认同 感和荣誉感。

一张报纸,一腔热血,一种陪伴,一份温 暖。创刊30余年来,《洛阳晚报》始终秉承"主 流、责任、贴心、实用"的办报宗旨,始终弘扬 "离民生最近、和你我最亲"的人文精神。如 今,作为洛报集团旗下拥有"报、网、端、微"全 媒体平台的新型主流都市媒体,作为一份在国 内率先进行适老化改版、率先采用大字易读版 的新型主流都市报,晚报依然是众多读者茶余 饭后爱不释手的"好朋友",而这些可敬可亲的 读者,又何尝不是晚报最深情的牵挂呢?

情谊如酒,时间越久越醇厚。集纳名家新 作推出日历特刊,不仅是为了便于读者收藏、方 便大家记事,也浓缩着晚报人的一份心意-以每年日历特刊定格时间,无论走得多远,"咱 家的报"不忘"咱家的人",更倾注着来自晚报 的一份祝愿——愿您生活如画,缤纷绚烂,所 见皆美好,所念皆如愿。

2024年的日历已经翻到了最后几页。亲 爱的读者朋友,晚报2025年日历特刊将于 2025年1月1日正式推出,敬请关注。

国内率先进行适老化改版、率先采用大字易读版的新型主流都市报 更养眼,更好看,更有用;更益智,更健脑,更舒心



洛阳晚报 用爱守候咱的家

推崇孝道文化 致力老人所需 促进家庭和谐 提升幸福品质

孝敬父母订晚报 愉悦生活看晚报

报纸征订、新闻热线、便民服务: 66778866